

航天模型拼装赛提升动手能力

齐贤学校举行校园科技实践活动



齐贤学校 五(2)中队 徐心耀

日前,齐贤学校第十九届科技节暨第八届学生活动节科技创新类活动——航天模型拼装赛在小学部篮球场开展。一至七年级学生参加了此次比赛。

本次比赛要求两位同学一组团队拼装天宫一号和长征五号运载火箭,以拼装速度和质量进行评比。通过现场比赛,激烈角逐,七(1)中队吴

婉婷、吕圉涵等六个团队获一等奖,五(2)中队夏泽佑、徐心耀等11个团队获二等奖,三(3)中队王卓、陈思辰等21个团队获得三等奖。

本次活动让学生在实践中提升动手脑能力,引导学生积极思考、善于合作。在丰富广大学生校园科技活动的同时,帮助学生从小树立献身祖国航天航空事业的远大理想,培养爱党爱国情怀。

安全为上,学校调整校园活动安排

静安区闸北第三中心小学 四(3)中队
张珑胤 指导老师:曾群

经过了坎坷的2022年,我们迎来了2023年的第一个开学季。本学期,学校以“学生安全第一”为原则,对部分校园活动及课程安排做出了相应的调整。

事实上,早在开学之前,学校就对每个学生的健康状况进行了普查,针对“阳康一个月内不能运动,三个月内不能剧烈运动”的要求,学校对体育课的教学内容做出了适当的调整。现在的体育课多以低强度的活动,如队形

练习为主,并加入大量深受同学们喜欢的攻堡垒,打野鸭等小游戏小项目,既达到强身健体的目的,又增加了课程的趣味性,使同学们在掌握体育技能的同时,更加增强了同学之间的互帮互助的友爱氛围。

此外,对于返校学生心理变化,学校也早早关注到,并做好了及时引导的准备。主要体现在针对学生长期线上教学,转为线下教学后,心理上、习惯上的不适应,疏导工作重点以保持心理健康为主,学习上强调以鼓励为主。

>>> 范文赏析

北京2023年义务教育入学政策发布 严禁以“接收简历”等方式选拔学生

新华社北京电 日前,北京市教委发布《关于2023年义务教育阶段入学工作的意见》,强调了义务教育阶段入学坚持免试就近原则,严禁通过考试、接收简历等方式选拔学生。

据介绍,北京市今年的义务教育阶段入学政策整体保持稳定。小学入学坚持以登记入学为主,单校划片和多校划片相结合的入学方式;初中入学坚持免试派位,按志愿通过计算

机派位录取。

在当日举行的新闻通气会上,北京市教委强调了义务教育阶段入学“四个严禁”。严禁以考试成绩和各类竞赛证书、培训竞赛成绩、考级证明等作为招生依据;严禁以面试、评测、接收简历等形式选拔学生;严禁学校和校外培训机构以培训班、校园开放日、夏令营等形式提前招生、选拔学生;严禁任何学校以实验班、特

色班、国际部、国际课程班等名义招生。

据了解,北京市、区两级教育行政部门通过新建学校、扩大优质教育资源规模、社会资源统筹等方式扩充学位,确保每一名适龄儿童少年平等接受义务教育。在入学工作中将进一步优化入学服务平台,做到“一网通办”,推进入学工作更加便捷、高效、透明。

亲爱的同学们:

你想当小记者吗?你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗?……欢迎你来做我们的小小通讯员,把你身边的有趣的事、有意义的事,写成新闻稿的形式发在我们小记者版上,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:新闻稿250—400字,每篇新闻稿最好附新闻照,图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

